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( SOLUTIE )

In 8 cutii sunt masinute si papusi. In unele sunt numai masinute, in
altele numai papusi gi nu exista cutii in care sa avem si maginute si papusi.
Cutiile contin 67, 62, 35, 34, 30, 25, 19 si respectiv 17 obiecte. O masginuta
costa cat 3 papusi. Cineva cumpéira un numar de cutii cu papusi si plateste
1188 de lei. Altcineva cumpéra un numér de cutii cu maginute gi platete 1188
de lei. Daca a mai ramas o singurd cutie i aceasta contine pdpusi, cat costa
aceasta cutie?
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Solutie: Daci pretul unei papusi este p lei, atunci pretul unei maginute
este 3 - p lei.

Daca numarul papusilor cumpérate este P, atunci pentru ele s-a plitit
p - P lei.

Daca numérul masinutelor cumpéarate este M, atunci pentru ele s-a
platit 3-p- M lei.

Daca sumele plitite sunt egale, atunci

p-P=3-p-M, de unde deducem ca P =3 - M.

Asadar, numarul papusilor cumpérate este de trei ori mai mare decat numarul
masinutelor cumparate si de aici numarul total de obiecte cumparate trebuie
sa se divida cu 4, deci numarul total de obiecte cumparate trebuie sa fie un
numar par.

Intre numerele de obiecte aflate in cele 8 cutii 3 sunt numere pare si 5
sunt numere impare.

Pentru ca numaérul total de obiecte cumpérate si fie un numar par
trebuie si rdmani o cutie cu un numir impar de obiecte. Agadar, in cutia
ramasa pot fi 67, 35, 25, 19 sau 17 obiecte.

Daca cutia ramasa contine 67 de obiecte s-au cumpart 222 de obiecte
i 222 nu se divide cu 4.

Daca cutia ramasa contine 35 de obiecte s-au cumpart 254 de obiecte
si 254 nu se divide cu 4.

Daca cutia ramasi contine 25 de obiecte s-au cumpért 264 de obiecte
si 264 se divide cu 4.

Daca cutia ramasi contine 19 de obiecte s-au cumpért 270 de obiecte
si 270 nu se divide cu 4.

Daca cutia ramasi contine 17 de obiecte s-au cumpért 272 de obiecte
si 272 se divide cu 4.

Presupunand ca numarul obiectelor cumparate este 264, atunci numérul
masginutelor cumparate este 66 si 66 = 17 4+ 19 + 30.

Presupunand ca numarul obiectelor cumparate este 272, atunci numérul
masinutelor cumparate este 68 si nu gasim printre numerele 67, 62, 35, 34,
30, 25 gi 19 cateva a caror suma sa fie 68.
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In concluzie a ramas o cutie cu 25 de pipusi si s-au cumpérat 66 de
maginute gi 198 de papusi.

Daca s-au cumparat 198 de papusi pentru care s-a platit 1188 de lei,
atunci pretul unei papusi este 1188 : 198 = 6 (lei).

Cutia rdmasi costd 25 - 6 = 150 de lei.
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